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BRANDIMARTE
 

Since 1955 Brandimarte furnishes the most elegant houses in the world with 
collections of unique,timeless design and iconic works of art in silver 925 

made with care by the skilled hands of master craftsmen.
Bianca guscelli, the third generation of the historic Florentine brand,has always 

loved silver.
Her goal is to let rediscover the magic of this precious material through 

objects of everyday use from the intrinsic artistic value.
Tradition,quality,research and innovation.

Brandimarte is timeless style and harmony of forms.
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The love for the silver and the passion for the table.

Simple and elegant lines to represent the Tuscan handcraft tradition. 



GLASSES & DECANTERS

Unique properties in the ability to enhance the aroma and 
flavours , maintaining the excellent quality and taste of the 

drink. In a simple shapes there is enclosed a world of 
emotions, from the elegant and refined design, created for 
an immersive tactile experience in the ancient pleasure of 

tasting in a silver cup, a metal with antibacterial and 
antibiotic properties.
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BD10/L  Liter h. 26 - diam. 10,5 cm gr. 500
BD10/M  1/2 Liter h. 17 - diam. 7 cm gr. 320
BD10/Q  Quarter Liter  h. 13 - diam. 6 cm gr. 220
BD10/T 3/4 Liter h. 22,8 - diam. 9,5 cm   gr. 410
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BD21 Hammered  jug 1   9,5 x h. 21 cm  gr. 320
BD22 Hammered  jug  2   9,8 x h. 26,5 cm   gr. 400
BD23 Hammered  jug  3   11,8 x h. 26,5 cm   gr. 490
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BB21  Hammered wine glass  h.7,8 diam.7,5 cm -  gr. 110
BB22 Hammered water glass  h.9,1  diam.7,5 cm -  gr. 130
BB23 Hammered flute glass h.12,7 diam. 5,8 cm - gr. 110



BB28  Glass  ‘’C’’ gr. 145
BB29  Hammered micro glass gr. 45 h.5 cm
BB31  Hammered miniature round glass gr. 45 h.4,8 cm
BB30  Hammered liqueur glass gr. 60 h.6,1 cm
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BD13 Grapes decanter - big  h.28 cm  diam. 23 cm gr. 790
BD12 Grapes decanter - small  h.22 cm  diam. 19 cm gr. 560
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BB25 Rinascimento 
glass 2' 
h.17-diam.9 cm
gr. 290

BB24 Rinascimento 
glass 1'
h.15,5-diam.8 cm
gr. 230

BB26 Rinascimento
flute glass
h.20-diam.5,5 cm
gr. 210
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BD2 Decanter top - big  h 30 cm - diam. 22 cm gr. 730
BD1 Decanter top - small   h 23 cm - diam. 19 cm gr. 490
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BD4   Decanter duck  h 28 cm - diam. 23 cm gr. 720
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BD8  Classic decanter - small    h 22 cm - diam. 19 cm gr. 480
BD9  Classic decanter - big    h 28 cm - diam. 23 cm gr. 740
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BD11/1 Cylindrical hammered  jug - small  diam. 10,4 x h. 15   gr. 350
BD11/2 Cylindrical hammered  jug - medium diam. 10,4 x h. 18   gr. 420
BD11/3 Cylindrical hammered  jug - big  diam. 10,4 x h. 22   gr. 500
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BR2/G Sphere jug - big  diam. 24 x h. 22   gr. 1200
BR2  Sphere jug - small    diam. 15 x h. 14   gr. 410
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    BB27 Cocktail glass
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BB2 Silver glass wine taste 
2' h.18,5-boc.6 cm 
gr. 180

BB1 Silver glass wine taste 
1’ h.15- boc.5,5 cm 
gr. 125

BB3 Silver glass wine 
taste 3'   h.21-boc.7 cm
gr. 230
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BB7 Beer glass
h.21-boc.6,5 cm
gr. 250

BB13 Grappa glass
h.16-boc.4,3 cm
gr. 120

BB14 Malvasia glass 
h.17-boc.4,5 cm
gr. 145
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BB4 Big wine glass 
h.25,5-boc.8 cm
gr. 365
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BB6 Tit glass  
h.21,5-boc.10 cm
gr. 315

BB5 Klaus glass 
h.23,5-boc.10 cm
gr. 340
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BB11 Ball cup glass
diam.7 cm gr. 120
BB10 Ball cup glass
h.8-diam.8 cm gr. 192

BB12  Flute glass
diam. 4,5 x h. 22 cm 
gr. 165

BB8 Ball cup glass
1'  h.19-boc.8 cm gr. 220
BB9 Ball cup glass
2'  h.22,5-diam.9,3 cm gr. 310
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BB17   High cup glass 2'   
h.24,3
boc.7,2 d.10
gr. 295

BB16 High cup glass 1'  
h.20,5 
boc.6,5 d.9 cm
gr. 210

BB18 High flute glass
h.26
boc.4 d.6 cm
gr. 160
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BB15 Cognac glass
h. 15-boc.7 cm gr. 250
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BRZ Zodiac glass  
h.8,8-diam 8,3

gr. 150 

Libre

Aquarius

Cancer

Capricorn

GeminiLeo

Pisces

Sagittarius

Scorpion
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HAMMERED COASTER
 
BD/24
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CHISELS
Customize with originality your table!

The chisel, ancient art of working precious metals, is want 
makes Brandimarte known all around the world. 

The workmanship that distinguishes and has always 
distinguished Brandimarte is its own processing chisel in all 
its forms and hammering, always strictly made by the hands 

of master craftsmen.

We have reviewed and updated this art of chisel and thanks 
to the attention of the details, the customization and the 
ability of ours artists we are appreciated even by the most 

demanding customers.
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Passion & Beauty.



PLATE

BR13/P Sunflower plate  
diam. 40 cm   gr. 1200

SPHERE

BR13/G  Sunflower sphere  
diam. 31 cm   gr. 1720
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SPHERE

BR14/3 Sphere - small  diam. 19 cm   gr. 610
BR14/4 Sphere - medium   diam. 24 cm  gr. 900
BR14/5 Sphere - big    diam. 31 cm gr. 1720
BR14/6 Sphere - maxi      diam. 40 cm  gr. 3400
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BR15/1 Spring glass - small  diam. 7,5 x h. 12,5 cm   gr. 150
BR15/2 Spring glass - big diam. 8,5 x h. 15 cm    gr. 210
BR15/3 Spring jug diam. 15 x h 30 cm   gr. 900 
BR 15/4 Spring plate diam. 30 cm   gr. 580 
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RAISED CHISEL

BR16/1 Raised chisel - small diam. 30 x h. 9 cm    gr. 700
BR16/2 Raised chisel - medium diam. 38 x h. 9 cm    gr. 1200
BR16/3 Raised chisel - big diam. 46 x h. 11 cm    gr. 2000
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LOW CHISEL CENTERPIECES 

BR17/1  diam. 19 h. 6 cm   gr. 300
BR17/2  diam. 26 h. 6 cm   gr. 600
BR17/3  diam. 30,5 h. 6,5 cm   gr. 860
BR17/4  diam. 34 h. 6,5 cm   gr. 1100
BR17/5  diam. 37 h. 7 cm   gr. 1400
BR17/6  diam. 43 h. 7 cm   gr. 1700
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HIGH CHISEL CENTERPIECES  

BR18/1   diam. 18,5 x h. 8 cm  gr. 380
BR18/2   diam. 22 x h. 8 cm  gr. 580
BR18/3   diam. 26 x h. 10,5 cm  gr. 780
BR18/4   diam. 31 x h. 11,5 cm  gr. 1100
BR18/5   diam. 35 x h. 14 cm  gr. 1700
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CHISEL CENTERPIECES

BR19/1 Centerpieces - small   diam. 20,5 x h. 16,5 cm    gr. 1050
BR19/2 Centerpieces - big   diam. 27 x h. 16,5 cm       gr. 1480
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CHISEL PLATE

BR20/1  diam. 23 cm   gr. 270
BR20/2  diam. 30 cm   gr. 580
BR20/3  diam. 35 cm   gr. 770
BR20/4  diam. 40 cm   gr. 1100
BR20/5  diam. 45 cm   gr. 1650
BR20/6  diam. 52 cm   gr. 2100
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MEDITERRANEAN RECTANGULAR TRAY

BR25/1   40 x 50 cm   gr. 2250
BR25/2   42 x 57 cm   gr. 2250
BR25/3   50 x 65 cm   gr. 3350
BR25/4   50 x 75 cm   gr. 4350
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FRUIT RECTANGULAR TRAY

BR26/1   40 x 50 cm  gr. 2250
BR26/2   42 x 57 cm  gr. 2550
BR26/3   50 x 65 cm  gr. 3350
BR26/4   50 x 75 cm  gr. 4350
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OVAL TRAY

BR27/1   Oval tray - medium    38 x 43 cm   gr. 1600
BR27/2   Oval tray - big    44 x 56 cm   gr. 2200
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FRUIT BOWL

BR28/1 Fruit bowl - small  diam. 26 x h. 18 cm     gr. 950
BR28/2 Fruit bowl - big   diam. 31 x h. 20 cm     gr. 1600
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ROUND FRUIT TRAY

BR29/1   diam. 35 cm    gr. 900
BR29/2   diam. 40 cm    gr. 1250
BR29/3   diam. 45 cm    gr. 1700
BR29/4    diam. 52 cm    gr. 2500
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TRAY WITH FRUITS ELEMENTS

BR30/1  Tray with fruits elements 1/2 diam. 35 cm   gr. 900
BR30/2  Tray with fruits elements  1/2  diam. 40 cm   gr. 1250
BR30/3  Tray with fruits elements 1/2  diam. 45 cm   gr. 1700
BR30/4  Tray with fruits elements 1/2  diam. 52 cm   gr. 2500
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CHISELLED VASE WITH FRUITS ELEMENTS

BR31/1   30x40cm   gr. 2200
BR31/2   44x55cm  gr. 3300
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FLAGON & BASKETS

BR40/1  Flagon  diam. 13 x h. 32 cm   gr. 500
BR40/2  Rectangular basket  diam. 14 x 24 x h. 9 cm  gr. 530
BR40/3  Square basket  diam. 13 x 20 x h. 7,50 cm  gr. 530
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BR41/1  Oil bottle  dim. 21 h. 22 cm   gr. 305
BR41/2 Water bottle diam. 8 x h 10 cm   gr. 240
BR41/3 Grapes leaves basket dim. 27 x 18 cm  gr. 410

55



BASKET WITH GRAPES ELEMENTS AND TOWEL RAIL

BR42/1  Grapes basket - small  diam. 25   gr. 435
BR42/2  Grapes basket - big  diam. 30  gr. 550
BR42/3  Towelrail  14 x h. 11   gr. 435
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LEMON BASKET

BR43 Lemon basket - big diam. 25 cm  gr. 1700
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MASTERPIECES

Brandimarte extend his horizons creating 
a line of furnishings. Pure artistic products of intrinsic 

value, meeting the pleasure of interior design that follow 
all the very demanding clients.

Among the major works there is also the design and 
the construction of a samovar Bath, giant vase for 

ice and Champagne and other works on commission.
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ELEPHANT HEAD

BR/E gr 26.000
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CROCODILE DISH

BR COCCO gr. 2.100
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RUSSIAN SAMOVAR

BR1 Russian samovar with accessories 52 x 52 x h. 107 cm  gr. 10000
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CHISEL GLOBE

BR12/1  diam. 19 cm   gr. 610
BR12/2  diam. 24 cm   gr. 900
BR12/3  diam. 31 cm   gr. 1750
BR12/4  diam. 41 cm   gr. 3400
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BIG BOWL FOX AND GRAPES

BR21  diam. 52 x h. 80   gr. 11350
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THE DELUGE

BR22    width 38 x length 50 x h. 44 cm gr. 6600
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CHISELED ELEPHANT TUSK

BR23   h. 138   gr. 9000
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HAMMERED
Table & home
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 BALL TABLEWARE

BR10 Ball tableware 4 pz gr. 1275
BR10/C Coffee pot h.14 larg.18 cm gr. 395
BR10/L Milk jug  h.12 larg. 16 cm gr. 230
BR10/T Teapot h.16 larg. 21 cm gr. 420
BR10/Z Sugar bowl h.12 diam.11 gr. 230
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SPHERE

BR3/1  diam. 12,5  gr. 280
BR3/2  diam. 15  gr. 370
BR3/3  diam. 19  gr. 600
BR3/4  diam. 24  gr. 900
BR3/5  diam. 31  gr. 1700
BR3/6  diam. 40  gr. 3400
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HAMMERED BOX

BR32/1  diam. 8  gr. 65
BR32/2  diam. 10  gr. 90
BR32/3 diam. 12  gr. 140
BR32/4  diam. 16  gr. 16
BR32/5  diam. 18  gr. 18
BR32/6  diam. 22  gr. 22
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CURVY SHAPED BOWL 

BR33/1    lungh. 14 cm   gr. 90
BR33/2    lungh. 16 cm   gr. 120
BR33/3    lungh. 18 cm   gr. 180
BR33/4    lungh. 25 cm   gr. 280
BR33/5    lungh. 30 cm   gr. 500
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OVAL BOWL

BR34/O1 Oval bowl - small 13x17 cm  gr.. 125
BR34/O2 Oval bowl - medium   15x20 cm  gr. 160
BR34/O3 Oval bowl - big  18x24 cm  gr. 240
BR34/O4 Oval bowl - maxi   23x33 cm  gr. 470

ROUND BOWL

BR34/T1  Round bowl - small  diam. 15,5 cm gr. 125  
BR34/T2  Round bowl - medium diam. 18 cm gr. 165
BR34/T3  Round bowl - big   diam. 22,5 cm gr. 254
BR34/T4  Round bowl - maxi  diam. 30 cm gr. 470

75



HAMMERED PLATE

BR35/1   diam. 11   gr. 60
BR35/2   diam. 14   gr. 100
BR35/3   diam. 23   gr. 270
BR35/4   diam. 30   gr. 580

BR35/5   diam. 35   gr. 770
BR35/6   diam. 40   gr. 1100
BR35/7   diam. 45   gr. 1650
BR35/8   diam. 52   gr. 2100
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FLAT HAMMERED BOWL

BR36/1    diam. 20  gr. 180
BR36/2    diam. 25 gr.  315
BR36/3    diam. 30  gr.  440
BR36/4    diam. 35 gr.  600
BR36/5    diam. 40 gr  950
BR36/6    diam. 45  gr  1440
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TABLEMAT

BR37/T  Round tablemat   diam. 30 cm   gr. 380
BR37/Q  Square tablemat  diam. 30 x 30 cm   gr. 460
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PAN & CASSEROLE

BR38/1   Pan - medium  diam. 25  gr. 1070
BR38/2  Pan - big  diam. 30  gr. 1400
BR38/3  Casserole diam. 20  gr. 1190
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TRAY

BR39/1   Hammered tray  diam. 19 x h. 6 cm  gr. 430
BR39/2   Hammered tray   diam. 22 x h. 6 cm  gr. 550
BR39/3   Hammered tray diam. 26,5 x h. 6 cm  gr. 715
BR39/4   Hammered tray  diam. 30,5 x h. 6,5 cm  gr. 1000
BR39/5   Hammered tray  diam. 34 x h. 6,5 cm  gr. 1240
BR39/6   Hammered tray  diam. 37 x h. 7 cm  gr. 1500
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CYLINDER

BR4/1 Cylinder 1'   diam. 13,5 x h. 31 cm  gr. 1180
BR4/2 Cylinder 2'     diam. 13,5 x h. 42 cm  gr. 1540
BR4/3 Cylinder 3'    diam. 13,5 x h. 56 cm  gr. 2025
BR4/4 Cylinder 4'    diam. 13,5 x h. 88 cm  gr. 3200
BR4/5 Cylinder 5'    diam. 13,5 x h. 120 cm  gr. 4310

81



SQUARE HAMMERED BOWL

BR5/1   lato 5 cm   gr. 88
BR5/2   lato 10 cm   gr. 340
BR5/3   lato 15 cm   gr. 850
BR5/4   lato 20 cm   gr. 1800
BR5/5   lato 25 cm   gr. 2800
BR5/6   lato 35 cm   gr. 6700
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PYRAMID

BR6/1 Pyramid 1'   lato 5   gr. 88 
BR6/2 Pyramid 2'    lato 10   gr. 340 
BR6/3 Pyramid 3'     lato 15   gr. 850 
BR6/4 Pyramid 4'    lato 20   gr. 1800 
BR6/5 Pyramid 5'    lato 25   gr. 2800 
BR6/6 Pyramid 6'    lato 35   gr. 6700 
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TRAY

BR7/1  Rectangular tray  44 x 34 cm   gr. 1400
BR7/2  Rectangular tray 48 x 38 cm   gr. 1700
BR7/3  Rectangular tray  62 x 45 cm   gr. 2900
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FISH TRAY

BR9/1     42 x 19 cm   gr. 400
BR9/2     53 x 23 cm  gr. 600
BR9/3    64 x 27,5   gr. 1000
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HAMMERED
Cutlery
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CUTLERY

BR90/1 fork  gr. 82
BR90/2 spoon  gr. 86
BR90/3 knife  gr. 53
BR90/4 fruit fork  gr. 65
BR90/5 fruit spoon  gr. 66
BR90/6 fruit knife  gr. 42
BR90/7 tea spoon  gr. 21
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CUTLERY

BR90/12 soft cheese knife  gr. 53
BR90/13  meat knife  gr. 53
BR90/14  meat fork  gr. 53
BR90/15  panettone knife  gr. 53
BR90/16  cheese knife  gr. 53

88



SPOONS

BR90/17  Rice spoon    gr. 210 
BR90/18  Spoon  gr. 86 
BR90/19  Fruit spoon  gr. 66 
BR90/20  Tea spoon  gr. 27 
BR90/21  Coffee spoon  gr. 21 
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FISH CUTLERY

BR90/22  Salmon knife  gr. 53   cm. 39,5
BR90/23  Fish knife  gr. 77  cm. 22
BR90/24  Fish fork  gr. 63  cm. 18,5
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CUTLERY

BR90/25  Truffle knife  gr. 53 cm. 27,5
BR90/26  Cake splitter  gr. 172  cm. 29
BR90/27  Nut cracker  gr. 106  cm. 17,5
BR90/28  Spaghetti grabber  gr. 53  cm. 27
BR90/29  Champagne opener  gr. 84  cm. 18
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CUTLERY

BR90/30 Large rice spoon  lungh. 28  gr. 200  cm. 28
BR90/31 Cakeknife  lungh. 27  gr. 136 cm. 27
BR90/32 Cake server  lungh. 27  gr. 152 cm. 27
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GOLDEN GREEK STYLE CUTLERY 

BR90/33  Fork  gr. 82
BR90/34  Spoon  gr. 86
BR90/35  Knife  gr. 53
BR90/36  Tea spoon  gr. 27
BR90/37  Coffee spoon gr. 21
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CUTLERY

BR90/8  Vegetable fork   gr. 165  cm 26,5
BR90/9  Vegetable spoon   gr. 165  cm 26,5
BR90/10  Cookware   gr. 256  cm 30
BR90/11  Salad set  gr. 106  cm 24
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HAMMERED
Favors
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CHILD SET

BR91/1  Goblet    7,5 x h. 6 cm   gr. 85
BR91/2  Cup   9 x h. 5 cm   gr. 95
BR91/3  Plate -- small    18,5 x h. 3 cm   gr. 175
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DESK SET

BR91/16  Magnifying glass    lungh. 18 cm   gr. 81
BR91/17  Paper Knife    lungh. 20 cm   gr. 53
BR91/18  Business card holder       10 x 6,6 cm  gr. 54
BR91/19  Tray - big   22,5 x 14 cm   gr. 220
BR91/20  Tray - medium   21 x 12 cm   gr. 173
BR91/21  Tray - small   18,5 x 10 cm   gr. 127
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DESK SET

BR91/22  Baroque paper knife lungh. 17,5 cm  gr. 39
BR91/23  Baroque magnifying glass  lungh. 17,5 cm  gr. 38
BR91/24  Paper knife  lungh. 17,5 cm  gr. 38
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DUMMY

BR91/25  Dummy pendent
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JAM SPOON
 
BR91/4  lungh. 13 cm   gr. 28
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HONEY SPOON
 
BR91/5  lungh. 13 cm  gr. 21
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NAPKIN
 
BR91/25
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PILL DISPENSER

BR/MA Pig pill dispenser 6 cm    gr. 25
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BR91/6  Daisy talcum dispenser
lungh. 11,5 cm  gr. 32
BR91/7  Panse’ talcum dispenser
lungh. 14,7 cm  gr. 33
BR91/8  Rose - big  lungh. 37 cm  gr. 80
BR91/9  Rose - small  lungh. 11,5 cm  gr. 16

BR91/10  Leaf bookmark vite  gr. 14
BR91/11  Laurel leaf bookmark gr. 11
BR91/12  Corn leaf bookmark  gr. 11
BR91/13  Elm leaf bookmark  gr. 14
BR91/14  Peach leaf bookmark  gr. 10
BR91/15  Oak leaf bookmark  gr. 14



LAUREL LEAF

BR91/11  Laurel leaf bookmark gr. 11
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FEATHER

BR/P  6X2 cm   gr. 8
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LEMON

BR-L  Lemon fruit
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POMEGRANATE

BR-MG  Pomegranate fruit 
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APPLE

BR-ML  Apple fruit
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GRAPES

BR-U  Grapes fruit
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FRAMES

112
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BR50/3 Frame ‘’Bianca’’  
15X20 cm  band 23mm
25gr

BR50/2 Frame ‘’Bianca’’ 
13X18 cm  band 30mm
22gr

BR50/4 Frame ‘’Bianca’’ 
18X24cm  band 35mm
36gr

114

BR50/1 Frame ‘’Bianca’’ 
10X15cm  band 27mm
15gr



BR51/2 Frame ‘’Onda’’ 
13X18 cm  band 55mm 
65gr
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BR51/1 Frame ‘’Onda’’ 
10X15cm  band 45mm
48gr



BR52/3 
Frame  ‘’Germana’’
13X18 cm  band 28mm
19gr

BR52/2
Frame  ‘’Germana’’
10X15 cm  band 26mm
26gr

BR52/4 
Frame  ‘’Germana’’ 
15X20cm  band 30mm
23gr
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BR52/1 
Frame  ‘’Germana’’ 
13X13cm  band 30mm
18gr



BR52/7
Frame  ‘’Germana’’
18X18 cm  band 38mm
31gr

BR52/6
Frame  ‘’Germana’’
24X30 cm  band 42mm
52gr
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BR52/5 
Frame  ‘’Germana’’
18X24cm  band 38mm
36gr



JEWELS

Uniqueness, simplicity and elegance
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ROSES NECKLACE

BR58/1 Gold/rose  roses necklace

121



ROSES NECKLACE

BR58/2 Silver roses necklace
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DAISIES NECKLACE

BR58/3 Gold daisies necklace
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ROSES SLAVE BRACELET

BR58/4 Rose roses high slave bracelet
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ROSES SLAVE BRACELET

BR58/5 Silver roses high slave bracelet
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DAISIES SLAVE BRACELET

BR58/9 Gold daisies high slave bracelet
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DAISIES SLAVE BRACELET

BR58/6 Medium gold daisies slave bracelet
              Medium pink daisies slave bracelet
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ROSES SLAVE BRACELET

BR58/14 Medium Silver roses slave bracelet
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ROSE RING

BR58/7 Silver rose ring
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DAISY

BR58/8 Daisy slave ring
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DAISY EARRINGS 

BR58/11 Single gold/pink daisy earrings
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DAISIES EARRINGS 

BR58/12 Silver double daisy earrings
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DAISIES EARRINGS 

BR58/13 Double gold/pink daisy earrings
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BRACELET BAND

BR60/1  Silver thin coppered bracelet   gr. 17
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BRACELET BAND

BR60/2  Silver large coppered bracelet   gr. 28
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COPPERED BAND

BR60/3  Silver ring with coppered band  gr. 8
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TUBE BRACELET

BR60/6  Tube bracelet - big gr. 50
BR60/8  Tube bracelet - small gr. 40



BRACELET

BR60/5   gr. 45 Silver roses bracelet 
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BRACELET

BR60/4  Pink gold bracelet
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RING

BR60/11  Silver roses ring
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BRACELET 

BR60/7  Spring bracelet  gr. 42 
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BRACELET 

BR60/10  Gold spring bracelet
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BRACELET 

BR60/11  Rose spring bracelet
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BRACELET
 
BR60/10  Open spring bracelet

148



RING

BR61/1 Slave hammered ring -small

149



RING

BR61/7 Slave hammered ring - high
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BRACELET

BR61/2 Slave Bracelet
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NECKLACE

BR61/3 Hammered necklace
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BRACELET 

BR61/4 Slave hammered bracelet -small



BRACELET

BR61/5  Slave hammered bracelet - high
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BRACELET

BR61/6 Slave hammered bracelet - medium
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BRACELET

BR61/8 Slave flared bracelet
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BRACELET 

BR61/9 Name and zodiac sign customizable bracelet
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EARRINGS
 
BR62/1 Heart earrings

159



EARRINGS
 
BR62/2 Double heart earrings
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CHAIN 

BR63/9 Hearts chain
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CHAIN

BR63/9 Hearts star four leaf clover chain

162



CHAIN

BR63/9 Stars chain
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PENDANT 

BR65/9 Small heart pendant
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PENDANT 

BR65/10 Small double star pendant
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FEATHER

BR/P  6X2 cm   gr. 8
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RING

BR/AP Feather ring
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PINE CONE

BR65/12  Pine cone pendent
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CUFFLINKS
 
BR61/9 Square hammered cufflinks
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NECKLACE  

BR59/1  Mix circles necklace 100cm
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NECKLACE 

BR59/3  Mix silver circles necklace
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NECKLACE  

BR59/4  Mix rose circles necklace
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PENDANT 

BR59/5  3 Silver circles pendant
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PENDANT 

BR59/6  3 Rose circles pendant
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BRACELET  

BR59/7  Circles silver bracelet
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BRACELET  

BR59/8 Small circles rose bracelet
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BRACELET  

BR59/8 Mix circles rose bracelet
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EARRINGS  

BR59/9 3 Small silver circles earrings
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EARRINGS  

BR59/10 3 Small rose circles earrings
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EARRINGS  

BR59/11 2 Medium silver circles earrings
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NECKLACE 

BR59/15  Double rose & silver circles necklace

185



NECKLACE

BR59/21  Circles necklace 110 cm

186



NECKLACE 

BR59/22  Circles necklace 70 cm
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PENDANT 

BR59/16  Silver drop pendant
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PENDANT 

BR59/17  Rose drop pendant
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EARRINGS 

BR59/18  Silver drop earrings 
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EARRINGS 

BR59/19  Rose drop earrings 
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GRAIN EARRINGS

BR59/29 Silver grain earrings
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GRAIN EARRINGS

BR59/30 Gold grain earrings
               Rose grain earrings



JEWEL’S BOX BRANDIMARTE
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BRANDIMARTE’S MEDALS

Some of these medals represent the historical Florentine 
artists like Lawrence, Machiavelli, Galileo, Dante, 

Leonardo, and of course Brandimarte.

In the back of the medal there is a famous quote or an 
ironic joke from those historical characters.

Lorenzo The Magnificent 

’’Chi vuol essere lieto sia’’

The medals collection can’t be completed without the 
collection of "the forint medal" and the medal of the 

historic Calcio Storico Fiorentino, tribute to Florence’s history.
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Brandimarte offers a collection of historical medals, commemorating the 

humor and the irony of the founder.



BR68/1 LORENZO MEDAL

BR68/2 DANTE MEDAL

BR68/3 BRANDIMARTE MEDAL

BR68/4 CESARE MEDAL

BR68/5 LEONARDO MEDAL

BR68/6 MACHIAVELLI MEDAL

BR68/7 BACCO MEDAL

BR68/8 GALILEO MEDAL

BR68/9 SMILE MEDAL

BR68/10 ROMPICOGLIONI MEDAL

BR68/11 CALCIO STORICO MEDAL

BR68/12 FIORINO MEDAL
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CONTACT

info@brandimarte.com

 +39 349 422 0269

Via del Trebbio 22,24,26 r corner Via del Moro 92 r

50123 Florence

www.brandimarte.com
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